
  
 

Gesellenprüfung / Zwischenprüfung (Nichtzutreffendes streichen) im Schreinerhandwerk 
 

Name, Vorname 
 

Art der Prüfungstätigkeit: (einzutragen in Spalte „Nr.“) 

 

PLZ/Ort: 
 
 
Bank 

 

Straße 
 
 
IBAN:                                                                              BIC: 

 1 = Aufgabenerstellung 
2 = Vorbesprechung 
3 = Prüfungsaufsicht 
4 = Praktische Prüfung/Fachgespräch 
5 = Mündliche Prüfung 6 = Korrektur mit 
Stundenabrechnung 
8 = Vor- und Nachbereitungszeiten 
9 = Sonstige Auslagen 

 

 
Art der Prüfertätigkeit 

 

Datum 
Beginn 
Prüfung/ 
von 

Ende 
Prüfung/ 
bis 

 

Zeit- 
Std. 

 

Std.-Satz 
 
i.d.R.15,00 

 

Entschädi- 
gungssumme  
 

 

Fahrtkosten 
(Es ist die kürzeste  
Verbindung anzugeben.) 

 

Gesamt- 
betrag 
€ 

 

Nr.    Ergänzende Angaben zur Art 
         (z.B. Prüfungsfach), 
         bei Fahrtkosten: Ausgangsort / Zielort 

    € € 
 

 
    Km                € 
                      0,35/km 

 

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

                                                                                                                                      Gesamtbetrag Entschädigung 
 

                            Gesamtbetrag Fahrtkosten 
 

Bitte beachten: Mir ist bekannt, dass die von der Innung ausgezahlten Entschädigungen/Honorare usw.  

                          im Rahmen meiner Einkommenssteuererklärung anzugeben sind.                                                                      Auszahlungsbetrag 
 

 
 

Datum: ________________ Unterschrift: ________________________     Email: _____________________________ 


